

Сегодня в гимназии состоялось открытие Недели иностранных языков, тема которой - "Рождество без границ". В ходе недели ребята познакомятся с традициями празднования Рождества не только Великобритании и Франции, но и других англо- и франкоговорящих стран. Обучающиеся 6-11 классов подготовили на конкурс стенгазеты о зимних праздниках Австралии, Канады, Бельгии, Швейцарии, Ирландии. А обучающиеся 2-5 классов проявили творчество и мастерство, участвуя в конкурсе рождественских поделок. Надеемся, что и следующие дни Недели иностранных языков будут продуктивными, познавательными и интересными!